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WIRELESS KEYPAD
MODEL: CMX348

Program Your Wireless Keypad to Your Wi-Fi Garage Door Opener Using 
the Craftsman myQ App
HIGHLY RECOMMENDED: Connect your Security+ 3.0 Wi-Fi Garage Door Opener (White Learn Button) to the 
Craftsman myQ app and program your Wireless Keypad to the Garage Door Opener to unlock exciting features that 
include PIN management, creation of temporary PINs for guest access, and battery charge status.

01 Check that your 
garage door opener 
has a white learn 
button.

02 Scan the QR Code 
below to download 
the Craftsman myQ 
app. Follow the 
instructions in the 
app to connect your 
garage door opener.

03 Once your garage 
door opener is 
connected, follow the 
in-app instructions 
to program your 
wireless keypad.

04 Once your keypad is programmed 
in the Craftsman myQ app, you 
can enjoy the benefits of PIN 
management, setting up guest PINs, 
notifications, access history and 
battery charge status.

John opened the garage
door at 4:32 p.m.

DOCUMENT MUST BE PRINTED IN GRAYSCALE :: Dot Gain = 30%

Your wireless keypad is compatible with all Craftsman® garage door openers 
manufactured after 1997 with the exception of Craftsman Series 100. The images 
throughout this manual are for reference only and your product may look different.

RECOMMENDED: Prior to keypad installation, program the wireless keypad to your 
garage door opener.

Definitions: Safety Alert Symbols and Words
This instruction manual uses the following safety alert symbols and words to alert you 
to hazardous situations and your risk of personal injury or property damage.

  Warning: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could 
result in death or serious injury.

 WARNING
To prevent possible SERIOUS INJURY or DEATH from a moving gate or garage door:
• Install Wireless Keypad within sight of the garage door, out of reach of children at a minimum 

of 5 feet (1.5 m), and away from ALL moving parts of door.
• ALWAYS keep remote controls out of reach of children. NEVER permit children to operate, or 

play with the remote controls.
• Activate gate or door ONLY when it can be seen clearly, is properly adjusted and there are no 

obstructions to door travel.
• ALWAYS keep gate or garage door in sight until completely closed. NEVER permit anyone to 

cross path of moving gate or door.

WARNING: This product can expose you to chemicals including lead, which are known to 
the State of California to cause cancer or birth defects or other reproductive harm.  
For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.

Program a Permanent PIN
Before You Begin
Be sure the garage door is clear of ALL obstructions. Make sure the garage door opener has a working light because it is a programming indicator. Multiple Permanent PINs can be programmed to your Garage Door 
Opener. To add additional Permanent PINs, follow the same instructions as the first Permanent PIN.

RECOMMENDATION: Read through all programming steps before you start.

Method A: Program to a Security+ 3.0 Protocol Garage Door Opener (White Learn Button) Using the Learn Button on Door Control Panel
RECOMMENDATION: Have your door control panel product manual available, as models vary in how to set the garage door opener into programming mode.

01 Follow the instructions below for your door control panel model to set your garage door opener into programming mode. 02 Enter a 4-8 digit personal identification 
number (PIN) of your choice. 03 Press and hold the HOME button until the garage door 

opener lights flash and/or two clicks are heard.

Door Activation 
Button

Light Button

x2

Lift the door activation 
panel. Press the 
LEARN button twice 
(after the second press, 
the LED on the door 
control panel will pulse 
repeatedly).

Press and hold 
the light button, 
then press and 
release the door 
activation button. 
The button LED 
will begin to flash.

Door Control Panel Door Control Push Button "CLICK"
"CLICK"

TEST FOR SUCCESS: With the garage door closed, enter the PIN you programmed and press the HOME button. The garage door opener will open the door.  If the garage door does not open, repeat the 
programming steps.
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DOCUMENT MUST BE PRINTED IN GRAYSCALE :: Dot Gain = 30%
Program a Permanent PIN
Method B: Program to a Security+ 3.0 Protocol Garage Door Opener (White Learn Button) using the Opener’s Learn Button.

01 Locate the LEARN button on your garage door opener. 
Press and immediately release the LEARN button. 02 Enter a 4-8 digit personal identification number 

(PIN) of your choice. 03 Press and hold the HOME button until the garage door 
opener lights flash and/or two clicks are heard.

Learn Button

NOTE: The LEARN LED 
will glow steadily for 
30 seconds.

"CLICK"
"CLICK"

TEST FOR SUCCESS: With the garage door closed, enter the PIN you programmed and press the HOME button. The garage door opener will open the door.  If the garage door does not open, repeat the 
programming steps.

Method C: Program to All Compatible Garage Door Openers (White, Yellow, Purple, Red, & Orange Learn Button)

NOTE: If at any time you wish to exit the following programming steps, press the X button. If you still wish to program a permanent PIN, start again with step 01.

01 
IMPORTANT: The remote 
will activate your garage 
door during programming. 
Be sure the door is clear of 
ALL obstructions.

03 
Option 1:  Follow the instructions below for your door control panel model to set your garage door opener into programming mode.

RECOMMENDATION: Have your door control panel product manual available, as models vary in how to set the garage door opener 
into programming mode.

Option 2:  Locate the LEARN button on your garage door 
opener (a ladder may be required). Press and 
immediately release the LEARN button.

OR

x2

Lift the door activation panel. Press the LEARN 
button twice (after the second press, the LED 
on the door control panel will pulse repeatedly).

Door Control Panel

2

3

1

1. Select MENU.
2.  Scroll down and select PROGRAM.
3.  Scroll down and select KEYPAD.
Do not follow on screen instructions. 
MOVE DIRECTLY TO STEP 04.

Smart Door Control Panel

Press and hold the light button, then 
press and release the door activation 
button. The button LED will begin to flash.

Door Activation 
Button

Light 
Button

Door Control Push Button
Learn 
Button

NOTE: The LEARN 
LED will glow steadily 
for 30 seconds.

02 
Simultaneously press and 
hold the 0 and 3 buttons 
on the keypad until the red 
LEDs stay solid (typically 6 
seconds), then release the 
buttons.

04 Enter a 4-digit personal identification 
number (PIN) of your choice. 05 

Press the HOME button twice (second press must be within 20 seconds of the first press). The 
red LEDs will blink, and the keypad will initiate sending the pre-programmed codes to the garage 
door opener. 

06 
Wait for the garage door opener to move the door. This can take up to 25 seconds. 
During this time, your garage door opener light might flash.
When the garage door opener moves, within 3 seconds, press and release the 
HOME button on the keypad to confirm the code and exit programming.

IMPORTANT: For garage door openers with a White 
Learn Button, when the garage door opener lights 
flash and/or clicks once, the keypad has successfully 
programmed.  For all other color Learn Button garage 
door openers, continue to Step 06.

x2

TEST FOR SUCCESS: With the garage door closed, enter the PIN you programmed and press the HOME button. The garage door opener will open the door.  If the garage door does not open, repeat the 
programming steps.
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Installation
NOTE:  If you currently have Craftsman brand keypad installed at your home, this new keypad may fit 
with your current keypad’s mounting holes. You can avoid drilling new holes if you remove your current 
keypad and use the same mounting locations.

1. Select a location to mount the keypad at a minimum height of 
5 feet (1.5 m) out of the reach of children.

2. Remove battery cover and battery for access to lower 
mounting hole.

3. Mark where you want the top mounting hole of keypad to be 
positioned and drill 1/8-inch (3.2 mm) pilot hole.

4. Install the top screw, allowing 1/8 inch (3.2 mm) to protrude above 
the surface. Position the top mounting hole of the keypad over the 
top screw.

5. Mark the bottom hole of the keypad (located inside the battery 
housing) and drill 1/8-inch (3.2 mm) pilot hole. Install the bottom 
screw. Do not overtighten to avoid cracking the plastic housing.

6. Reinstall battery and replace battery cover.

How to Use the Wireless Keypad
The garage door opener activates when you press the personal identification number (PIN) and HOME 
button. The keypad will flash for 15 seconds. During that time the HOME button can be used to stop, start 
or reverse the door.
If you enter the intended PIN number incorrectly, press the X button to cancel (this can also be done after 
pressing the HOME button). Then enter the correct PIN number and HOME button to activate the garage 
door opener.

One Button Close Feature
CLOSE your garage door by pressing only the HOME button instead of entering your PIN.

NOTE: This feature ONLY closes and is not available on garage door openers manufactured prior to 
2006 or an external receiver.

To deactivate the one button close feature:
Press and hold the 0 and 9 buttons for 10 seconds. The keypad will 
flash four times when the one button close feature is deactivated.
To activate the one button close feature:
Press and hold the 0 and 9 buttons for 10 seconds. The keypad will 
flash twice when the one button close feature is activated.

Change an Existing Permanent PIN

NOTE: The Craftsman myQ app is required for changing an existing PIN for Security+ 3.0 Protocol 
Garage Door Openers (White Learn Button). See page 1 for instructions to connect your Security+ 3.0 
Garage Door Opener to the Craftsman myQ app.

01 Enter the existing permanent PIN you want to 
change (do not press the HOME button). 02 

Simultaneously press and hold the 0 and 1 
buttons until the garage door opener light flashes 
twice (typically within 6 seconds).

x2

03 Enter the new 4-digit PIN of your choice and press 
the HOME button. 04 

Test for success: With the garage door closed, 
enter the new PIN you just programmed and press 
the HOME button.

The garage door 
opener light will 
flash once.

The garage door 
opener will open 
the door.

Replacing the Battery
The LEDs on your wireless keypad will become dim or 
stop flashing when the battery is low and needs to be 
replaced. Replace the battery with a new 9V battery. 
Dispose of the old battery properly.
To replace battery, follow the instructions as  
shown below. 

01 Slide the battery cover down to remove. 02 Pull battery out of the housing and remove battery 
from the keypad power leads.

03 Connect the new battery to the keypad power 
leads. 04 Place the battery inside the keypad housing and 

replace the battery cover.

 WARNING
To prevent possible SERIOUS INJURY or DEATH:
• NEVER allow small children near batteries.
• If battery is swallowed, immediately notify doctor.
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Programming a Temporary Pin

NOTE: The Craftsman myQ app is required for setting Temporary PINs to provide guest access for Security+ 3.0 Protocol Garage Door Openers (White Learn Button). See page 1 for instructions to connect 
your Security+ 3.0 Garage Door Opener to the Craftsman myQ app.

A temporary 4-digit personal identification number (PIN) can be programmed to allow guest access.
The temporary PIN can be set for a number of hours or a number of door openings.
The temporary PIN cannot be the same as any previously programmed permanent PIN.

NOTE: Each step below must be started within 15 seconds of completion of the previous step. Read through all programming steps before you start.

Option 1: Number of Hours Temporary PIN Will Activate

01 
Enter any programmed permanent PIN (do not 
press the HOME button), and within 5 seconds 
simultaneously press and hold the 0 and 2 
buttons on the keypad for six seconds until the 
garage door opener light flashes and/or clicks 
three times, then release the buttons.

02 
Enter the temporary 4-digit PIN of your choice, then 
press the HOME button. The garage door opener 
light will flash and/or click four times.

x3

"CLICK"
"CLICK"

"CLICK"

x4

"CLICK"
"CLICK"

"CLICK"
"CLICK"

03 
Enter the number of hours the temporary PIN will 
work (1 to 255), then simultaneously press and 
release the 0 and 2 buttons. The garage door 
opener light will flash and/or click once.

04 
Test for success: With the garage door closed, 
enter the temporary PIN you just programmed and 
press the HOME button. The garage door opener 
will open the door..

x1

"CLICK"

Option 2: Number of Openings Temporary PIN Will Activate

01 
Enter any programmed permanent PIN (do not 
press the HOME button), and within 5 seconds 
simultaneously press and hold the 0 and 2 
buttons on the keypad for six seconds until the 
garage door opener light flashes and/or clicks 
three times, then release the buttons.

02 
Enter the temporary 4-digit PIN of your choice, then 
press the HOME button. The garage door opener 
light will flash and/or click four times.

x3

"CLICK"
"CLICK"

"CLICK"

x4

"CLICK"
"CLICK"

"CLICK"
"CLICK"

03 
Enter the number of openings the temporary PIN 
will work (1 to 255), then simultaneously press 
and release the 0 and 1 buttons. The garage door 
opener light will flash and/or click once.

04 
Test for success: With the garage door closed, 
enter the temporary PIN you just programmed and 
press the HOME button. The garage door opener 
will open the door. The test uses up one opening.

x1

"CLICK"

NOTE: Use the HOME button to close the garage door. Using the “Openings” temporary PIN to close 
the garage door will use up one opening.

NOTE: Clear the temporary PIN by repeating steps 1 through 3, and set the number of hours to 0 at step 3.

Replacement Parts

Description Part Number

Keypad Battery Cover 041-0495-000

©2025 CRAFTSMAN

CRAFTSMAN® is a registered trademark of 
Stanley Black & Decker, Inc., used under license.114-6076-000 (Rev. A)

NOTICE: This device complies with part 15 of the FCC rules and Innovation, Science and Economic Development 
Canada license-exempt RSSs. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause 
harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may 
cause undesired operation. Any changes or modification not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

Product questions or problems?
1-888-331-4569
Customer Care Hot Line

Get answers to questions, troubleshoot problems, or order parts.

To help us help you, register your product at www.craftsman.com/registration
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TECLADO NUMÉRICO INALÁMBRICO
MODELO: CMX348

Programación de su teclado numérico inalámbrico a su abrepuertas de 
garaje con Wi-Fi mediante la aplicación Craftsman myQ
MUY RECOMENDADO: Conecte su abrepuertas de garaje con Wi-Fi con Security+ 3.0 (botón Learn [Aprender] 
blanco) a la aplicación Craftsman myQ y programe su teclado numérico inalámbrico con el abrepuertas de garaje para 
desbloquear interesantes funciones que incluyen la gestión de PIN, la creación de PIN temporales para el acceso de 
invitados y el estado de carga de la batería.

01 Verifique que su 
abrepuertas de 
garaje tenga un botón 
Learn (Aprender) 
blanco.

02 Escanee el 
siguiente código 
QR para descargar 
la aplicación 
Craftsman myQ. Siga 
las instrucciones 
de la aplicación 
para conectar su 
abrepuertas de 
garaje.

03 Una vez conectado 
el abrepuertas 
de garaje, siga 
las instrucciones 
de la aplicación 
para programar el 
teclado numérico 
inalámbrico.

04 Una vez programado el teclado 
numérico en la aplicación Craftsman 
myQ, podrá disfrutar de los 
beneficios de la gestión de PIN, la 
configuración de PIN de invitados, 
las notificaciones, el historial de 
acceso y el estado de carga de la 
batería.

John abrió la puerta de
garaje a las 4:32 p.m.

EL DOCUMENTO DEBE IMPRIMIRSE EN ESCALA DE GRISES: Ganancia de 

Su teclado numérico inalámbrico es compatible con todos los abrepuertas de garaje 
Craftsman® fabricados después de 1997, a excepción de la serie 100 de Craftsman. Las 
imágenes que se utilizan en este manual sirven únicamente de referencia, y es posible 
que su producto tenga un aspecto diferente.

RECOMENDADO: Antes de instalar el teclado numérico, programe el teclado 
inalámbrico con el abrepuertas de garaje.

Definiciones: Símbolos y palabras de alerta de seguridad
Este manual de instrucciones utiliza los siguientes símbolos y palabras de alerta de 
seguridad para advertirle de situaciones peligrosas y de su riesgo de lesiones personales 
o daños materiales:

  Advertencia: Indica una posibilidad de situación peligrosa la cual, si no se evita, 
puede provocar la muerte o lesiones graves.

 ADVERTENCIA
Para evitar posibles LESIONES GRAVES o la MUERTE por una compuerta o puerta de garaje en 
movimiento:
• Instale el teclado numérico inalámbrico a la vista de la puerta de garaje, fuera del alcance de los 

niños a un mínimo de 5 pies (1.5 m), y alejado de TODAS las piezas móviles de la puerta.
• SIEMPRE mantenga los controles remotos fuera del alcance de los niños. NUNCA permita que 

los niños manejen o jueguen con los controles remotos.
• Active la compuerta o puerta ÚNICAMENTE cuando pueda verse con claridad, esté 

correctamente ajustada y no haya obstrucciones en su recorrido.
• SIEMPRE mantenga la compuerta o puerta de garaje a la vista hasta que se haya cerrado por 

completo. NUNCA permita que nadie cruce la compuerta o puerta en movimiento.

ADVERTENCIA: Con este producto, puede exponerse a sustancias químicas, incluido 
el plomo, que el estado de California reconoce como causantes de cáncer o anomalías 
congénitas u otros daños reproductivos.  
Para obtener más información, visite www.P65Warnings.ca.gov.

Programación de un PIN permanente
Antes de comenzar
Asegúrese de que no haya NINGUNA obstrucción en la puerta de garaje. Asegúrese de que el abrepuertas de garaje tenga una luz que funcione, ya que es un indicador de programación. Se pueden programar varios 
PIN permanentes en su abrepuertas de garaje. Para agregar PIN permanentes adicionales, siga las mismas instrucciones que para el primer PIN permanente.
RECOMENDACIÓN: Lea todos los pasos de programación antes de comenzar.

Método A: Programación a un abrepuertas de garaje con protocolo Security+ 3.0 (botón Learn [Aprender] blanco) mediante el botón Learn (Aprender) del panel de 
control de la puerta
RECOMENDACIÓN: Consulte el manual del producto del panel de control de su puerta, ya que los modelos varían en la forma de activar el modo de programación del abrepuertas de garaje.

01 Siga las instrucciones que se indican a continuación según el modelo de panel de control de su puerta a fin de activar el 
modo de programación del abrepuertas de garaje: 02 

Ingrese un número de identificación 
personal (PIN) de 4 a 8 dígitos que usted 
elija.

03 
Mantenga presionado el botón HOME (INICIO) hasta 
que las luces del abrepuertas de garaje parpadeen o se 
escuchen dos clics.

Botón de 
activación de la 
puerta

Botón Light 
(Luz)

x2

Levante el panel de 
activación de la puerta. 
Presione el botón LEARN 
(APRENDER) dos veces 
(luego de la segunda 
pulsación, el LED del panel 
de control parpadeará varias 
veces).

Mantenga presionado el 
botón Light (Luz); luego, 
presione y suelte el 
botón de activación de la 
puerta. El LED del botón 
comenzará a parpadear.

Panel de control de la puerta Botón pulsador del panel de control “CLIC”
“CLIC”

PRUEBA DE ÉXITO: Con la puerta de garaje cerrada, ingrese el PIN que programó y presione el botón HOME (INICIO). El abrepuertas de garaje abrirá la puerta.  Si la puerta de garaje no abre, repita los pasos de programación.
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EL DOCUMENTO DEBE IMPRIMIRSE EN ESCALA DE GRISES: Ganancia de 
Programación de un PIN permanente
Método B: Programación a un abrepuertas de garaje con protocolo Security+ 3.0 (botón Learn [Aprender] blanco) mediante el botón Learn (Aprender) del abrepuertas

01 Ubique el botón LEARN (APRENDER) en el abrepuertas de garaje. 
Presione y suelte de inmediato el botón LEARN (APRENDER). 02 Ingrese un número de identificación personal (PIN) 

de 4 a 8 dígitos que usted elija. 03 
Mantenga presionado el botón HOME (INICIO) hasta que las 
luces del abrepuertas de garaje parpadeen o se escuchen 
dos clics.

Botón Learn (Aprender)

NOTA: El LED de LEARN 
(APRENDER) permanecerá 
encendido durante 30 segundos.

“CLIC”
“CLIC”

PRUEBA DE ÉXITO: Con la puerta de garaje cerrada, ingrese el PIN que programó y presione el botón HOME (INICIO). El abrepuertas de garaje abrirá la puerta.  Si la puerta de garaje no abre, repita los pasos de 
programación.

Método C: Programación a todos los abrepuertas de garaje (botón Learn [Aprender] blanco, amarillo, púrpura, rojo y naranja)
NOTA: Si en algún momento desea salir de los siguientes pasos de programación, presione el botón X. Si aún desea programar un PIN permanente, comience de nuevo por el paso 01.

01 
IMPORTANTE: El control 
remoto activará su puerta 
de garaje durante la 
programación. Asegúrese 
de que no haya NINGUNA 
obstrucción en la puerta.

03 
Opción 1:  Siga las instrucciones que se indican a continuación según el modelo de panel de control de su puerta a fin de activar el modo 

de programación del abrepuertas de garaje:

RECOMENDACIÓN: Consulte el manual del producto del panel de control de su puerta, ya que los modelos varían en la forma de 
activar el modo de programación del abrepuertas de garaje.

Opción 2:  Localice el botón LEARN (APRENDER) en el 
abrepuertas de garaje (es posible que necesite 
una escalera). Presione y suelte de inmediato 
el botón LEARN (APRENDER).

O

x2

Levante el panel de activación de la puerta. 
Presione el botón LEARN (APRENDER) dos 
veces (luego de la segunda pulsación, el led 
del panel de control parpadeará varias veces).

Panel de control de la puerta

2

3

1

1. Seleccione MENU (MENÚ).
2.  Desplácese hacia abajo y seleccione 

PROGRAM (PROGRAMAR).
3.  Desplácese hacia abajo y seleccione 

KEYPAD (TECLADO NUMÉRICO).
No siga las instrucciones que 
aparecen en la pantalla. DIRÍJASE 
DIRECTAMENTE AL PASO 04.

Panel de control para puertas inteligentes
Mantenga presionado el botón Light 
(Luz); luego, presione y suelte el botón de 
activación de la puerta. El LED del botón 
comenzará a parpadear.

Botón de 
activación 
de la puerta

Botón 
Light 
(Luz)

Botón pulsador del panel de control
Botón 
Learn 
(Aprender)

NOTA: El LED de 
LEARN (APRENDER) 
permanecerá encendido 
durante 30 segundos.

02 

Mantenga presionados 
simultáneamente los 
botones 0 y 3 del teclado 
numérico hasta que los LED 
rojos permanezcan fijos 
(normalmente 6 segundos) 
y, a continuación, suelte los 
botones.

04 
Ingrese un número de identificación 
personal (PIN) de 4 dígitos que usted 
elija. 

05 
Presione dos veces el botón HOME (INICIO) (la segunda vez hacerlo antes de que transcurran 
20 segundos desde la primera). Los LED rojos parpadearán y el teclado numérico iniciará el envío 
de los códigos programados previamente al abrepuertas de garaje. 

06 
Espere a que el abrepuertas de garaje mueva la puerta. Esto puede tardar hasta 
25 segundos. Durante este tiempo, la luz del abrepuertas de garaje podría parpadear.
Cuando el abrepuertas de garaje se mueva, en 3 segundos, presione y suelte el 
botón HOME (INICIO) del teclado numérico para confirmar el código y salir de la 
programación.

IMPORTANTE: Para los abrepuertas de garaje 
con botón Learn (Aprender) blanco, cuando 
las luces del abrepuertas parpadeen o se oiga un 
clic, el teclado numérico se habrá programado 
correctamente.  Para los abrepuertas de garaje con 
botón Learn (Aprender) de otros colores, continúe 
con el paso 06.

x2

PRUEBA DE ÉXITO: Con la puerta de garaje cerrada, ingrese el PIN que programó y presione el botón HOME (INICIO). El abrepuertas de garaje abrirá la puerta.  Si la puerta de garaje no abre, repita los pasos de programación.
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Instalación
NOTA: Si actualmente tiene instalado en su casa un teclado numérico de la marca Craftsman, este 
nuevo teclado podría encajar en los orificios de montaje de su teclado actual. Puede evitar taladrar 
nuevos orificios si retira su teclado numérico actual y usa las mismas ubicaciones de montaje.

1. Seleccione un lugar para montar el teclado numérico a una altura 
mínima de 5 pies (1.5 m) fuera del alcance de los niños.

2. Retire la tapa de la batería y la batería para acceder al orificio de 
montaje inferior.

3. Marque dónde desea colocar el orificio de montaje superior del 
teclado numérico y taladre un orificio piloto de 1/8 in (3.2 mm).

4. Instale el tornillo superior, de modo que sobresalga 1/8 in (3.2 mm) 
por encima de la superficie. Coloque el orificio de montaje 
superior del teclado numérico sobre el tornillo superior.

5. Marque el orificio inferior del teclado numérico (situado dentro 
de la carcasa de la batería) y taladre un orificio piloto de 1/8 in 
(3.2 mm). Instale los tornillos inferiores. No apriete demasiado para 
evitar que se rompa la carcasa de plástico.

6. Vuelva a instalar la batería y vuelva a colocar la tapa de la batería.

Cómo usar el teclado numérico inalámbrico
El abrepuertas de garaje se activa al presionar el número de identificación personal (PIN) y el botón HOME 
(INICIO). El teclado numérico parpadeará durante 15 segundos. Durante ese tiempo se puede usar el 
botón HOME (INICIO) para detener, arrancar o retroceder la puerta.
Si ingresa incorrectamente el número PIN previsto, presione el botón X para cancelarlo (también puede 
hacerlo después de presionar el botón HOME [INICIO]). A continuación, ingrese el número PIN correcto y 
el botón HOME (INICIO) para activar el abrepuertas de garaje.
Función de cierre de un solo botón
CIERRE la puerta de garaje presionando solo el botón HOME (INICIO) en lugar de ingresar su PIN.

NOTA: Esta función SOLO cierra y no está disponible en los abrepuertas de garaje fabricados antes 
de 2006 ni en un receptor externo.

Para desactivar la función de cierre de un solo botón:
Mantenga presionado los botones 0 y 9 por 10 segundos. Cuando se 
desactive la función de cierre con un solo botón, el teclado numérico 
parpadea cuatro veces.
Para activar la función de cierre de un solo botón:
Mantenga presionado los botones 0 y 9 por 10 segundos. Cuando 
se active la función de cierre con un solo botón, el teclado numérico 
parpadea dos veces.

Cambio de PIN permanente existente

NOTA: Para cambiar un PIN existente en los abrepuertas de garaje con protocolo Security+ 3.0 (botón 
Learn [Aprender] blanco) es necesaria la aplicación Craftsman myQ. Consulte en la página 1 las 
instrucciones para conectar su abrepuertas de garaje con Security+ 3.0 a la aplicación Craftsman myQ.

01 Ingrese el PIN permanente existente que quiera 
cambiar (no presione el botón HOME [INICIO]). 02 

Mantenga presionados simultáneamente los 
botones 0 y 1 hasta que la luz del abrepuertas de 
garaje parpadee dos veces (normalmente antes 
de 6 segundos).

x2

03 Ingrese el nuevo PIN de 4 dígitos de su elección y 
presione el botón HOME (INICIO). 04 

Prueba de éxito: Con la puerta de garaje cerrada, 
ingrese el nuevo PIN que programó y presione el 
botón HOME (INICIO).

La luz del 
abrepuertas de 
garaje parpadeará 
una vez.

El abrepuertas 
de garaje abrirá la 
puerta.

Cómo reemplazar la batería
Los LED del teclado numérico inalámbrico se atenuarán 
o dejarán de parpadear cuando la batería esté baja y sea 
necesario cambiarla. Reemplace la batería por una nueva de 
9 V. Deseche la batería usada según corresponda.
Para reemplazar la batería, siga las instrucciones que 
aparecen a continuación. 

01 Deslice la tapa de la batería hacia abajo para 
extraerla. 02 

Extraiga la batería de la carcasa y retire la batería 
de los cables de alimentación del teclado 
numérico.

03 Conecte la batería nueva a los cables de 
alimentación del teclado numérico. 04 Coloque la batería dentro de la carcasa del teclado 

numérico y vuelva a colocar la tapa de la batería.

 ADVERTENCIA
Para evitar posibles LESIONES GRAVES o la 
MUERTE, tenga en cuenta lo siguiente:
• NUNCA permita que las baterías estén al 

alcance de los niños pequeños.
• Si alguien ingiere una batería, llame 

inmediatamente al médico.
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Programación de un PIN temporal

NOTA: La aplicación Craftsman myQ es necesaria para configurar los PIN temporales que permiten el acceso de invitados a los abrepuertas de garaje con protocolo Security+ 3.0 (botón Learn [Aprender] 
blanco). Consulte en la página 1 las instrucciones para conectar su abrepuertas de garaje con Security+ 3.0 a la aplicación Craftsman myQ.

Se puede programar un número de identificación personal (PIN) temporal de 4 dígitos para permitir el 
acceso de invitados.

El PIN temporal puede configurarse para una cantidad de horas o de aperturas de puerta.
El PIN temporal no puede ser el mismo que cualquier PIN permanente programado previamente.

NOTA: Cada uno de los pasos siguientes debe iniciarse antes de que transcurran 15 segundos desde la finalización del paso anterior. Lea todos los pasos de programación antes de empezar.

Opción 1: Cantidad de horas que se activará el PIN temporal

01 

Ingrese cualquier PIN permanente programado 
(no presione el botón HOME [INICIO]) y, dentro 
de los 5 segundos, mantenga presionados 
simultáneamente los botones 0 y 2 del teclado 
numérico durante seis segundos hasta que la luz 
del abrepuertas de garaje parpadee o escuche tres 
clics; luego, suelte los botones.

02 
Ingrese el PIN temporal de 4 dígitos que usted elija; 
luego, presione el botón HOME (INICIO). La luz del 
abrepuertas de garaje parpadeará o escuchará 
cuatro clics.

x3

“CLIC”
“CLIC”

“CLIC”

x4

“CLIC”
“CLIC”

“CLIC”
“CLIC”

03 
Ingrese la cantidad de horas que funcionará el PIN 
temporal (1 a 255); luego, de forma simultánea, 
presione y suelte los botones 0 y 2. La luz del 
abrepuertas de garaje parpadeará o escuchará un 
clic.

04 
Prueba de éxito: Con la puerta de garaje cerrada, 
ingrese el PIN temporal que programó y presione 
el botón HOME (INICIO). El abrepuertas de garaje 
abrirá la puerta.

x1

“CLIC”

Opción 2: Cantidad de aperturas que activará el PIN temporal

01 

Ingrese cualquier PIN permanente programado 
(no presione el botón HOME [INICIO]) y, dentro 
de los 5 segundos, mantenga presionados 
simultáneamente los botones 0 y 2 del teclado 
numérico durante seis segundos hasta que la luz 
del abrepuertas de garaje parpadee o escuche tres 
clics; luego, suelte los botones.

02 
Ingrese el PIN temporal de 4 dígitos que usted elija; 
luego, presione el botón HOME (INICIO). La luz del 
abrepuertas de garaje parpadeará o escuchará 
cuatro clics.

x3

“CLIC”
“CLIC”

“CLIC”

x4

“CLIC”
“CLIC”

“CLIC”
“CLIC”

03 
Ingrese la cantidad de aperturas que tendrá el PIN 
temporal (1 a 255); luego, de forma simultánea, 
presione y suelte los botones 0 y 1. La luz del 
abrepuertas de garaje parpadeará o escuchará un 
clic.

04 
Prueba de éxito: Con la puerta de garaje cerrada, 
ingrese el PIN temporal que programó y presione 
el botón HOME (INICIO). El abrepuertas de garaje 
abrirá la puerta. La prueba usa hasta una 
apertura.

x1

“CLIC”

NOTA: Use el botón HOME (INICIO) para cerrar la puerta de garaje. Usar el PIN temporal de “Aperturas” 
para cerrar la puerta de garaje ocupará una apertura.

NOTA: Borre el PIN temporal repitiendo los pasos 1 a 3, y ajuste la cantidad de horas a 0 en el paso 3.

Piezas de repuesto

Descripción Número de pieza

Cubierta de la batería del 
teclado numérico

041-0495-000

© 2025 CRAFTSMAN

CRAFTSMAN® es una marca comercial registrada de 
Stanley Black & Decker, Inc., que se utiliza bajo licencia.114-6076-000 (Rev. A)

AVISO: Este dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de la FCC y de equipos RSS exentos de licencia de 
Innovación, Ciencia y Desarrollo Económico de Canadá. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones 
siguientes: (1) este dispositivo no puede causar interferencia dañina, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier 
interferencia recibida, incluida la interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado. Los cambios o las 
modificaciones a esta unidad que no sean aprobados en forma expresa por la parte responsable del cumplimiento 
pueden invalidar el permiso del usuario para operar el equipo.

¿Tiene preguntas o problemas con el producto?
1-888-331-4569

Línea de atención al cliente
Reciba respuestas a preguntas, resuelva problemas o pida piezas.

Para poder ayudarle mejor, registre su producto en www.craftsman.com/registration.
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